

Вырезка из газеты

**МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ**

9 - ИЮЛЬ 1957

Магнитогорск

Газета № . . . . .

## **К гастролям Башкирского Академического театра**

На гастроли в Магнитогорск приезжает Башкирский государственный Академический театр драмы. Магнитогорские зрители хорошо знакомы с этим театром. Созданный в 1919 году, он вырос в крепкий творческий национальный коллектив, неутомимо пропагандирующий лучшие произведения драматургии. В нем выросли такие крупные актеры — мастера башкирского искусства, как народный артист СССР А. Муборяков, народные артисты РСФСР З. Бикбулатова, А. Зубаиров, Г. Карамышев, заслуженные артисты Российской Федерации Х. Бухарский и В. Галимов, заслуженные артисты Башкирской республики Т. Рашитова, Г. Сулейманов, М. Хабибулин и другие.

Башкирский государственный Академический театр драмы неоднократно гастролитировал в нашем городе.

Предстоящие гастроли посвящаются 400-летию добровольного присоединения Башкирии к русскому государству. Во время этих гастролей театр покажет магнитогорцам трагедию Исакбетова «Муса Джалиль», пьесы Ахметшина «Югалган Хатлар», Юлтыя «Карагул», Насырова «Яшел Шляпә».

Гастроли начнутся 17 июля.